



POKYNY

Mistrovství Středočeské a Pražské oblasti v nočním OB 29.3.2025 závod Oblastního žebříčku Středočeské a Pražské oblasti na krátké trati 30.3.2025

POŘÁDAJÍCÍ ORGÁN	Středočeský krajský svaz ČSOS
ZAŘAZENÍ DO SOUTĚŽÍ	Závod v nočním OB 29.3.2025 <ul style="list-style-type: none">• Mistrovství Středočeské a Pražské oblasti ČSOS v nočním OB• Závod celostátního rankingu, koeficient 1,00• Závod rankingu veteránů, koeficient 1,00 Závod na krátké trati 30.3.2025 <ul style="list-style-type: none">• Středočeský oblastní žebříček – jaro 2025• Manufaktura Pražský žebříček – jaro 2025• Veteránský žebříček Pražské a Středočeské oblasti – jaro 2025• Závod celostátního rankingu, koeficient 1,00• Závod rankingu veteránů, koeficient 1,00• Veřejný a náborový závod v orientačním běhu
POŘÁDAJÍCÍ SUBJEKT	OK Dobříš, z. s. (DOR)
ORIS	https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=9127 https://oris.orientacnisporty.cz/Zavod?id=9128
DATUM	Sobota 29. 3. 2025 – Neděle 30. 3. 2025
TYP ZÁVODU	Sobota: oblastní mistrovství v nočním OB, intervalový start Neděle: krátká trať, intervalový start Závod probíhá podle platných pravidel OB. Předpokládáné časy vítězů podle platných pravidel OB, Soutěžního řádu soutěžní sekce OB ČSOS, Soutěžního řádu SKS ČSOS a PKS ČSOS.
CENTRUM ZÁVODU	Rosovice, prostor bývalého muničního skladu https://mapy.cz/s/jazapapacu (49.7829714N, 14.1134356E) V případě nepříznivého počasí doporučujeme oddílové stany, prostor pro stany bude na louce ve vzdálenosti do 200 m od centra závodu.
PARKOVÁNÍ	Příjezd k centru závodu po silnici č. 11417 Dobříš – Rosovice, odbočka do centra bude označena (https://mapy.cz/s/lozemamune), uvedený zákaz vjezdu pro účastníky závodu neplatí. Pro většinu aut (v případě NOB pro všechna auta) je dost místa na parkování v prostoru bývalého muničního skladu, 300 m od centra závodu. Pro zbylá auta v neděli bude parkování po okraji příjezdové cesty od rosovické silnice k centru, do vzdálenosti max. 1,5 km od centra závodu. Prosím omezte počet aut, maximálně sdílejte dopravu! Budeme vybírat parkovné 50 Kč za oba závody zvlášť, prosíme připravte si drobné.
VZDÁLENOSTI A ZNAČENÍ	Vzdálenosti platí pro sobotu i neděli: Parkoviště – centrum: 300 m (pro část aut, co se nevejdou na hlavní parkovací plochu, max 1500 m) Centrum – start: 1100 m Cíl – centrum: 300 m Cesta z parkoviště do centra bude značena zelenými fáborky. Cesta na start bude značena modrobílými fáborky. Cesta z cíle do centra bude značena červenými fáborky.

<p>KATEGORIE</p>	<p><u>Sobota – soutěžní (noční OB)</u> D16, D18, D21, H16, H18, H21</p> <p><u>Sobota – veřejný závod (nesoutěžní, tréninkové - noční OB)</u> D14, D35, D45, D55, H14, H35, H45, H55 T3 – středně náročná trať s délkou cca 3 km, SI čip</p> <p><u>Neděle – Soutěžní</u> D10C, D12C, D12D, D14C, D14D, D16C, D18C, H10C, H12C, H12D, H14C, H14D H16C, H18C D35C, D40C, D45C, D50C, D55C, D60C, D65C, D70C, D75C, H35C, H40C, H45C, H50C, H55C, H60C, H65C, H70C, H75C, H80C D21C, D21D, H21C, H21D</p> <p>Ve všech kategoriích je zakázáno závodníky doprovázet (stínovat). Kategorie DH12D a DH14D mají proti variantám “C” sníženou obtížnost a nemají klasifikační funkci pro zisk licence B.</p> <p><u>Neděle – veřejný závod (nesoutěžní, tréninkové)</u> D10F, H10F - fábkovaná trať pro děti do 10 let, platí zákaz doprovodu, SI čip HDR (dříve TF) - fábkovaná trať, do 2 km, bez omezení věku, možnost doprovodu (stínování), SI čip (lze i bez čipu a bez měření času s ražením do průkazky) T3 – středně náročná trať s délkou cca 3-4 km, SI čip T4 - orientačně náročná trať s délkou cca 4-5 km, SI čip</p> <p><u>Neděle - začátečnické, pro příchozí</u> (bez oficiálního měření času s ražením kontrol do mapy nebo do průkazky) Z1 – velmi lehká trať pro děti s doprovodem a začátečníky, délka 1-2 km Z2 – lehká trať pro začátečníky, délka 2-3 km. Z3 – středně náročná trať, délka cca 3-4 km. Výklad barevné škály obtížností naleznete zde: http://obpraha.cz/wp-content/uploads/2021/04/tabulka-obtiznosti-pro-oblastni-zavody.pdf</p> <p>V kategoriích Z je možné startovat v libovolně velkých skupinách. V kategorii Z1 (rodiče s dětmi) má tým automaticky v ceně startovního 2 mapy, v Z2 a Z3 je ve startovním 1 mapa. Úplným začátečníkům na startu vysvětlíme vše potřebné pro úspěšné zvládnutí trati.</p>
<p>PREZENTACE (Sobota i neděle)</p>	<p>Prezentace v centru závodu: Pro noční závod v sobotu 18:30 – 19:30 Pro denní závod v neděli 9:00 – 10:30</p> <p>Přihlášky do soutěžních kategorií pouze předem přes ORIS, na místě je možné přihlášení do kategorií T, DH10F a HDR do počtu volných map. Změna kategorie = pozdní dohláška. Změna jména v rámci jedné kategorie a oddílu = 50 Kč. Oddíly, které mají vše v pořádku, na prezentaci nemusí. Účetní doklady si prosím stáhněte z ORISu. Přeplatky budou vráceny na účet oddílů po konání závodu. Změny čipů hlase, pokud možno, předem na email okdobris@seznam.cz.</p>

	<p><u>Pouze denní závod v neděli</u>: Kategorie Z1, Z2, Z3 mají v centru závodu vlastní prezentaci pro příchozí, na místě je možné dohlašovat se kdykoliv v době 9:30 – 12:00 hod.</p>
<p>START (Sobota i neděle)</p>	<p><u>Sobota – noční závod</u> 00 = 20:00 Závodní kategorie startují dle startovní listiny, intervalový start. Závodníci kategorie T mají vlastní startovací koridor a mohou startovat kdykoliv od času 00 do 21:00. Startují na startovací krabičku dle pokynů startérů.</p> <p><u>Neděle (POZOR: v noci na neděli se čas mění na letní!)</u> 00 = 11:00 Závodní kategorie a kategorie DH10F startují dle startovní listiny, intervalový start. Kategorie T a HDR mají vlastní startovací koridor a mohou startovat kdykoliv od času 00 do uzavření startu (do posledního startovního intervalu závodních kategorií). Startuje se na startovací krabičku dle pokynů startérů.</p> <p>Závodníci, kteří kromě svého závodu dělají doprovod či stínují na dětských tratích, musí nejprve absolvovat svůj závod, opačné pořadí není v rámci fair play možné.</p> <p>Kategorie Z (začátečnické): Mohou startovat kdykoliv v době od 11:00 až do uzavření startu (po startu posledního závodníka).</p>
<p>ČASOVÝ LIMIT</p>	<p>120 minut pro noční závod v sobotu 90 minut pro denní závod na KT v neděli</p>
<p>MAPA POPISY (Sobota i neděle)</p>	<p>Nad Bzdinkou 2025, měřítko 1 : 10 000, E = 5 m, stav únor 2025, autor Petr Dudík, klíč ISOM 2017-2 (https://mapy.orientacnisporty.cz/mapa/nad-bzdinkou-2025-2025) Rozměr A4 (DH21 A3), laserový tisk. Mapa bude vodovzdorně upravena.</p> <p>Popisy kontrol ve formě piktogramů budou k dispozici k samoobslužnému odběru v centru závodu. Kategorie Z mají slovní popisy. Popisy nejsou na mapě!</p> <p>Povinné úseky jsou označeny červenými fáborky. Pro označení line (HDR, DH10F) je použité červenobílé “mlíko.”</p> <p>Po nočním závodě v sobotu se v cíli odebírají mapy. Budou k dispozici následující den po startu posledního závodníka na KT. Mapy po nedělním závodě na KT se v cíli neodebírají. Dodržujte fair-play.</p> <p>Předchozí mapa závodního prostoru: https://oris.orientacnisporty.cz/Priloha?id=9128&doc=Star%C3%A1%20mapa</p>
<p>TERÉN, ZVLÁŠTNOSTI MAPY</p>	<p>Mírně kopcovitý terén s řadou terénních i porostových detailů. Hustá síť cest. Terén většinou čistý, místy zarostlý sezónním podrostem. Doporučujeme krytí dolních končetin.</p>

	<p>Tratě probíhají kolem včelích úlů, které budou označeny v mapě zvláštní mapovou značkou (černý křížek) a v terénu páskou.</p> <p>Tratě procházejí přes plot okolo bývalého muničního skladu (viz také Zakázané prostory), v místech průchodu je odstraněno pletivo plotu, jeden z průchodů využívá žebřík přes plot.</p>
BĚŽECKÁ OBUV	Bez omezení
ZAKÁZANÉ PROSTORY	POZOR! Plot okolo bývalého muničního skladu je povoleno překonávat POUZE na místech vyznačených mapovou značkou č. 710 "Průchod". Takto označená místa budou pro NOB označena reflexním prvkem a pro OŽ červenobílým fáborkem. Překonávání plotu mimo takto vyznačená místa může vést k diskvalifikaci závodníka.
SYSTÉM RAŽENÍ (Sobota i neděle)	<p>Pro soutěžní a tréninkové kategorie bude použit elektronický způsob ražení kontrol SportIdent v BEZkontaktním režimu včetně cílové kontroly. Závodník je povinen se po doběhu do cíle dostavit do centra závodu k vyčtení čipu (i při nedokončení závodu).</p> <p>V případě poruchy elektronického ražení je závodník povinen razit kontrolu kleštičkami kamkoliv do mapy. Na tuto skutečnost je nutno v cíli upozornit cílového rozhodčího a podepsanou mapu odevzdat u vyčítání.</p> <p>SIAC battery test bude k dispozici ve stanu Presentace.</p> <p>Závodníci, kteří nedisponují vlastními SI čipy, si je mohou vypůjčit od pořadatele za poplatek 50 Kč (k zapůjčení pouze čipy pro kontaktní ražení, požadavek uvádějte v přihlášce), záloha na půjčení pro neregistrované závodníky je 1000 Kč.</p> <p>Závodníci kategorie Z razí kleštěmi do papírové průkazky, kterou získají při prezentaci. Ražení čipem je také povoleno.</p>
KONTROLNÍ STANOVIŠTĚ (noční závod)	Při nočním závodě budou na kontrolních stanovištích lampiony a stojany s malým reflexním prvkem.
PROTESTY (Sobota i neděle)	Písemně s vkladem 400 Kč během závodu hlavnímu rozhodčímu: Ondřej Španěl. Případné protesty proti oficiálním výsledkům lze zaslat po ukončení závodu na adresu ondrej@spanel.name .
JURY	Pro oba závody bude složení jury vyvěšeno v centru závodu.
VÝSLEDKY A VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ	<p>Průběžně během obou závodů online na oresults.eu. Konečné výsledky po závodech v systému ORIS.</p> <p>Vyhlášení vítězů za oba závody proběhne v neděli cca ve 14:30 hod. Vyhlašují se první tři v kategoriích DH16, DH18, DH21 pro oblastní mistrovství v nočním OB (za Středočeskou a Pražskou oblast zvlášť), první tři v nesoutěžní kategorii DH14 (celkové pořadí v nočním závodě) a první tři v kategoriích DH10F, DH10C, DH12C, DH12D, DH14C, DH14D pro nedělní závod na krátké trati (celkové pořadí).</p>
OBČERSTVENÍ (Sobota i neděle)	Po doběhu v centru závodu voda a šťáva (300m od cíle). Voda bude k dispozici podle potřeby po celou dobu, kromě občerstvení po doběhu pouze do vlastních lahví/kelímků .

	V centru závodu bude pořadatelský stánek s nabídkou teplého i studeného občerstvení a nápojů a kavárna OKafe.
MYTÍ	V centru bude zajištěna omezená zásoba vody pro umytí po závodě. Větší mytí až doma.
WC	V centru budou mobilní toalety a pisoáry. Udržujte čistotu!
ŠKOLKA	Během nedělního závodu bude zajištěno hlídání dětí v centru závodu (po nezbytně nutnou dobu).
PRVNÍ POMOC (Sobota i neděle)	Drobná poranění budou ošetřena v centru závodu. Hlavní zdravotník: MUDr. Eva Kašparová
PRODEJ A PROPAGAČNÍ ČINNOST	S předchozím souhlasem ředitele v centru závodu.
OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ	Přihlášením se na tento závod každý účastník souhlasí se zveřejněním svých osobních údajů v platném formátu ČSOS a to v podobě přihlášky, startovky a výsledků na webu závodu a v informačním systému ORIS.
FOTOGRAFOVÁNÍ	V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie, sloužící k informování veřejnosti o proběhlém závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s § 89 zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě závodníků (jako vzpomínka na závody, pro propagaci Vašeho klubu OB) zejména z vyhlášení výsledků a doběhu do cíle. V případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to, prosím, explicitně fotografovi.
UPOZORNĚNÍ	Závodníci startují na vlastní nebezpečí a v rámci svého zdravotního pojištění. Pořadatel zajišťuje pouze první pomoc v centru závodu. Za nezletilé účastníky zodpovídají jejich zákonní zástupci. Pořadatel neručí za škody způsobené třetí osobou. Prosíme závodníky o dodržování pořádku a čistoty v prostoru závodu, zejména na shromaždišti a parkovišti a dodržování zákona o lesích. Zákaz vstupu do lesa se psem. Vlastnictví mapy (i starších verzí) neopravňuje ke vstupu na soukromé pozemky ani k neohlášeným hromadným tréninkům. Veškeré tréninkové aktivity vyžadující pobyt v závodním prostoru s mapou pro OB je nutné předem sjednat se správcem mapy.
INFORMACE	Web: https://www.okdobris.cz/ Kontakt: okdobris@seznam.cz Jan Hruška, ředitel závodu, tel: 720 704 862 Ondřej Španěl, hlavní rozhodčí, tel: 732 756 814
FUNKCIONÁŘI ZÁVODU	Ředitel závodu: Jan Hruška – R3 Hlavní rozhodčí: Ondřej Španěl – R3 Stavitel tratí: Pavel Janda – R3
PŘEDPIS	Závodí se podle platných Pravidel OB ČSOS, Soutěžního řádu a Prováděcích předpisů SKS a PKS ČSOS platných pro rok 2025.
PODĚKOVÁNÍ	Konání akce umožnily Lesy Colloredo-Mannsfeld s.r.o., Lesní správa Svatá Anna. Konání závodu finančně podpořila města Dobříš a Mníšek pod Brdy.

V Dobříši dne 20. 3. 2025

Odkazy na online výsledky a Livelox:

NOB SOBOTA

<https://oresults.eu/events/1682>

<https://www.livelox.com/Events/Show/148211/Mistrovstvi-oblasti-v-NOB-StC-P->

ORESULTS



🖱️ <https://oresults.eu>



KT NEDĚLE

<https://oresults.eu/events/1681>

<https://www.livelox.com/Events/Show/148212/Oblastni-zebricek-Nad-Bzdinkou-StC-P->

ORESULTS



🖱️ <https://oresults.eu>

